*3paBCTBYiiTe,
peoOsiTal

[IpenonaBarersb:
Ps0yxuna C.B.
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Tema: O0beMBI TeJI
BpallleHUA
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1. IToBTOPUTH POPMYIBI 1JIsT HAXOKICHUS OOHEMOB
MHOT'OTPAHHUKOB, OINPEICICHUS [IINHAPA, KOHYCA,
YCEYEHHOI'0 KOHYCA.

% .
2. Iloznakomutbecst ¢ QopMynamMu OOBEMOB TeEIN

BpAILICHUA M YUYUTHCSA MPUMEHATh WX HA INPAKTUKE
[IPU PEIICHUU 3a1a4.

¥ A
3. Pa3Burh yMeHHME peIarb 3a7a4d I0 JaHHOH
TEME.

%
4. BocnuThiBaTh B Ce0€ TakKue KadyeCTBa KakKk Yy
OTBETCTBEHHOCTH, T'YMAaHHOCTb II0 OTHOIICHHUIO K
OKPY KaroIIUM, CAMOCTOSITEIIbHOCTb.
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* Pa3MuHKa
«Bompoc — oTBeT»



*
Ha Bce 11 BOTIpOCHl BBl OTBETUIIA
IIPABUJIBHO?
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* Tlosie3HbIe (bopMyJIbI NS
pelueHus 3a1a4:

*006beM MUIMHApA: V = nr*H
1
*O6bem Konyca: V = 5 rr*H
*
OO0BEM YCEYEHHOTO KOHYCA:

V=§TL’H(I‘2 + R“+r-R)



3 y
1. Haitqure o0ObeM mmIMHApPA, €CIAU PaguyC paBeH 3 CM, BBICOTA
paBHa 5 CM.

3 .
2. Haiinure BBICOTY IMIIMHApPA, ECIM 00bEM paBeH 8T CM>, a BBICOTA
paBHA paguycy.

3 i
3. Haiigute 00beM KOHYCA, €CJIM PaJinyC paBeH 3 CM, BbICOTA paBHA
5 cm.

3 y
4. Halimute 00bEM YCEYEHHOIO KOHYCa, €CJIW €ro oOpasyromias
paBHA S5 CM, a paJInyChl OCHOBAaHUHU 3 CM U 6 CM.

*Pemmre 3a124M:
(camocTosiTEIbHAA Pad0TA)



Baumanue! IlpaBuiibHbIe OTBETHI:

1. V=45nrcm3
2. H=2cw™m
3.V=15ncm?3

4.V =841 (cM?)



%
IlonBeneHnme UTOroOB:




Kakoe koanmdyectBO He(PTH (B TOHHAX)
BMEIIACT  IWIMHAPUYECKAs  IHUCTEpPHA
araMeTpoM 18 M ¥ BBICOTOM / M, €CIIH
m0THOCTh HedTH paBHa 0,85 r/cm>?

*6. «KT0 GbIcTpee?»



£ Tano: d = 18 Mm;

h=7wm;

p = 0,85 r/cm’

Hantu: m - ?

Pemienne: m=V- p, V=nr?H
V=m-92-7=567n(w’) ~ 1701(m), k. T = — (M)
1701m3=1701-10%cm3; 1T=10°T
m=1701-10%mMm3 - 0,85 r/cM3 = 1445, 85 1

*HpaBnﬂbH()e pelieHue:



*3aKII0YeHue:

Kakue 11enu ObLIM TOCTUTHYTHI CErOAHS Ha YPOKeE?

3amuineM nqomMamnrdee 3ajgadue!
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Jlo cBuaanus!



